
INSTITUTO EHAT>\L ELECTORAL 
BAJA CAUfORNIA SUR 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA 
07 DE FEBRERO DE 2014 A LAS 12:00 HORAS. 

- - - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS DOCE 
HORAS DEL DÍA VIERNES 07 (SIETE) DE FEBRERO DE 2014 (DOS 
CATORCE), SE REUNIERON EN EL DOMICILIO QUE OCUPA EL INSTI TO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, SITO EN LA ALLE 
CONSTITUCIÓN NÚMERO 415, ESQUINA GUILLERMO PRIETO, OLONIA 
CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, AJO LA 
PRESIDENCIA DEL CONSEJERO LIC. JESÚS ALBERTO MUÑETÓ'\9ALAJ[.l 
Y CON LA ASISTENCIA DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES: Lrc:Lut 
CARLOS COTA ROJO Y LIC. ADRIÁN ERNESTO MOYRÓN ALBÁÑEZ; bR 
PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: C. LIC. PAÚL RAZO BR OKS, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; C. LIC. ROXANA 
JAZMÍN HIGUERA ESPINOZA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; C. JOSÉ ALFONSO FRAUSTO GÓMEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; C. 
MARIO LUIS MONTAÑO GERALDO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 

e TRABAJO; C. LIC. TOMÁS FLORES GAMEROS, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE RENOVACIÓN SUDCALIFORNIANA; ASÍ COMO LA SECRETARIA ~ 

~--G·ENERAL, M. C. MARÍA ESPAÑA KAREN DE MONSERRATH RINCÓN l -
AVENA, CON EL FIN DE LLEVAR A CABO LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
DÍA DE LA FECHA, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - 1.- APERTURA; 2.- LISTA DE ASISTENCIA; 3.- DECLARATORIA DE 

/') QUÓRUM LEGAL; 4.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL 
\ _./ PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA; 5.- PROPUESTA Y APROBACIÓN, EN SU 

CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, POR EL QUE 

, SE APRUEBA EL CALENDARIO OFICIAL D~ DÍAS INHÁBILES DE ESTA 
'--- AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, PARA EL ANO 2014; 6.- PROPUESTA Y 'j APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA 
SUR, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL CALENDARIO DE SESIONES 
ORDINARIAS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 
ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA EL AÑO 2014; 7.

S' PROPUESTA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO 
~ DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN AL 
EGLAMENTO POR ACTIVIDADES ESPECÍFICAS COMO ENTIDADES DE 

1 N É s p ú B LI c o; 8. - c LA u su RA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL LIC. JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ, CONSEJERO 
P~ESIDENTE ABRIÓ LA SESIÓN, Y A CONTINUACIÓN COMENT , "BUENOS 
DIAS TENGAN TODOS USTEDES. AGRADEZCO LA ASISTENCI LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LO Ñ RES 
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CONSEJEROS Y DE LA SECRETARIA GENERAL. PARA DAR INICIO A ESTA 
SESIÓN LE PEDIRÍA POR FAVOR LICENCIADA QUE PASE LISTA DE 
ASISTENCIA".- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PASÓ LISTA DE ASISTENCIA, TRAS LO 
CUAL INFORMÓ DE LA ASISTENCIA DE NUEVE INTEGRANTES 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECT AL, 
DECLARÁNDOSE EL QUÓRUM LEGAL Y LA VALIDEZ DE LA SESIÓN. - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: " UCHAS 
GRACIAS LICENCIADA, HABIÉNDOSE HECHO LA DECLARAT RIA DEL 
QUÓRUM LEGAL PROCEDERÍAMOS, ENTONCES, A SO ETER 
CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA MESA EL ORDEN D 
PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL, SIGUIENDO LA INSTRUCCIÓN, PUSO A LA 
VALORACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL PROYECTO 
DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, Y LUEGO LES PIDIÓ: "SI 
TIENEN ALGÚN COMENTARIO O SUGERENCIA RESPECTO AL MISMO 
SÍRVANSE A HACERLA EN ESTE MOMENTO, POR FAVOR". - - - - - - - - - - - - - -
- - - - NO HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, EL 
CONSEJERO PRESIDENTE SOLICITÓ QUE LA APROBACIÓN DE LA AGENDA 
TEMÁTICA PROPUESTA FUERA SOMETIDA A VOTACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - -<::::.:::l_ 

4 - - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ CON LA INSTRUCCIÓN, TRAS r----
LO CUAL LOS CONSEJEROS ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE 
SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE SE DECLARÓ APROBADO POR 

-- UNAN 1M1 DAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ SE 

-<1 PROSIGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTA REUNIÓN. - - - - - - - - - -
l J - - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO CINCO 

DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA PROPUESTA Y APROBACIÓN, 
EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 

" INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALl~ORNIA ~UR , POR EL QUE 
SE APRUEBA EL CALENDARIO OFICIAL DE DIAS INHABILES DE ESTA 
AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, PARA EL AÑO 2014 (DOS MIL C~TORCE) . - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE SOLICITO SE DIER 
CUENTA A ESTE CONSEJO DE CUÁLES SON LOS DÍAS INHÁBILES 
PREVISTOS PARA EL PRESENTE EJERCICIO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

~ - - - - L~ SECR~TARIA GENERAL, ~IGUIENDO LA INSTRU~CIÓN , EXPRESÓ: 
~ "LOS DIAS INHABILES PARA EL ANO DOS MIL CATORCE, DE ACUERDO A 

PROYECTO DE ACUERDO QUE SE PROPONE PARA APROBAR L~ 

ALENDARIZACIÓN DE ÉSTOS, SON, A SABER: EL 03 (TRES) DE FEBRERO, 
E[ (DIECISIETE) DE MARZO, EL 14 (CATORCE), 15 (QUINCE), 16 
(DIECI , ), 17 (DIECISIETE) Y 18 (DIECIOCHO) DE ABRIL, EL 01 (PRIMERO) 

~/'/'DE MAYO, EL 16 (DIECISÉIS), 17 (DIECISIETE), 21 (VEINTIUNO), 22 
~ (VEINTIDÓS), 23 (VEINTITRÉS), 24 (VEINTICUATRO), 25 (VEINTI INCO), 28 

(VEINTIOCHO), 29 (VEINTINUEVE), 30 (TREINTA) Y 31 (TREINTA O) DE 
JULIO, EL 01 (PRIMERO) DE AGOSTO, EL 16 (DIECISÉIS) DE S 1 MBRE, 

Calle Constitución No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. Tel /Fax: 12 

www.ieebcs.org.mx 2 



INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL ~ 
BAJA CAUFúR NIA SUR 

EL 17 (DIECISIETE) DE NOVIEMBRE, EL 17 (DIECISIETE}, 18 (DIECIOCHO , 
19 (DIECINUEVE}, 22 (VEINTl~ÓS) , 23 (VEINTITRÉS}, 24 (VEINTICUATRO), 2 
(VEINTICINCO), 26 (VEINTISEIS), 29 (VEINTINUEVE}, 30 (TREINTA) Y 31 
(TREINTA Y UNO) DE DICIEMBRE, ASÍ COMO EL 01 (PRIMERO) Y 02 (DOS) 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, AUNADO A LO ANTERIOR SE 
PREVÉN TAMBIÉN LOS SÁBADOS Y LOS DOMINGOS DE CADA SEMANA, . 
COMO LOS DEMÁS DÍAS QUE SE DETERMINE EN EL INSTITUTO EST AL 
ELECTORAL, CABE MENCIONAR QUE EN EL PROYECTO DE REFE NCIA 
SE HA DISPUESTO, ADEMÁS, QUE EN CASO DE QUE SE PRESENT RA UNA 
REFORMA A LA LEY ELECTORAL PARA QUE EL PROCESO INICI EN DOS 
MIL CATORCE, LAS FECHAS ESTABLECIDAS COMO DÍAS INH~B ·· 
ESTE DOCUMENTO QUEDARÁN SIN EFECTO, EN VIRTUD DE QU~N 
PROCESO ELECTORAL TODOS LOS DÍAS Y HORAS SON HÁBILES". - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "COMO VEN 
EN EL PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA EL 
CALENDARIO OFICIAL DE DÍAS INHÁBILES, CON EL QUE HABREMOS DE 
OPERAR EN ESTE EJERCICIO, SE CONTEMPLAN LOS PERIODOS 
VACACIONALES DE VERANO Y DE DICIEMBRE, ASÍ COMO LOS DÍAS DE 
ABRIL, MAYO Y NOVIEMBRE, QUE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO 

4 ESTABLECE EN SU ARTÍCULO 74 (SETENTA Y CUATRO), CABE MENCIONAR 
QUE EN DICHO PROYECTO SE ESTABLECE QUE EN CASO DE QUE EL ~ 
PROCESO ELECTORAL INICIE EN DOS MIL CATORCE Y NO EN DOS MIL 
QUINCE, COMO DISPONE LA LEY ELECTORAL VIGENTE, EL CALENDARIO 
DE DÍAS INHÁBILES DE ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, PARA EL AÑO 
DOS MIL CATORCE, QUEDARÁ SIN EFECTOS, EN TANTO QUE TODOS LOS 
DÍAS Y HORAS PASARÍAN A SER HÁBILES"; DICHO LO ANTERIOR 
INSTRUYÓ SE SOMETIERA A VOTACIÓN LA APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO EN CITA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ CON LA SOLICITUD, TRAS LO 

~ CUAL LOS CONSEJEROS ELECTORALES MANIFESTARON EL SENTIDO DE r "' 
'{ ~~A~~¡gA¿' _ ~ ~ ~?_~· _ -~~~ __ L?_ _~~-E- _ ~~ __ DEC[:'\Ró __ APRO~A-~~ : :'?_~ lQ 
~ - - - - A CONTINUACION EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTO SE 

~ 
PROSGUIERA CON LA AGENDA TEMATIC_i\ DE ESTA REUNIÓN .. - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SENALO QUE EL PUNTO NUMERO SEIS 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA PROPUESTA 
APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJ 
GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA 

MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL CALENDARIO DE SESIONES 
ORDI IAS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 
ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA EL AÑO 2014 (DOS MIL 

~ ~A:o~c~¡ -ENSEGU1DA--EL--CONSEJERO --PRES1DEÑTE- -MANIFESTó-
"COMÉNTENos EL CONTENIDO DEL PROYECTO DE R ERENCIA 
SECRETARIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - - LA SECRETARIA GENERAL, SIGUIENDO LA INSTRUCCIÓN, EXPRES : 
"LOS DÍAS QUE SE HAN PREVISTO PARA QUE ESTA AUTORIDA 
ADMINISTRATIVA REALICE SESIONES ORDINARIAS EN EL PRESENTE 
EJERCICIO SON, A SABER, EL MIÉRCOLES 12 (DOCE) DE FEBRERO, EL 
VIERNES 18 (DIECIOCHO) DE ABRIL, EL VIERNES 13 (TRECE) DE JUNIO, EL 
VIERNES 15 (QUINCE) DE AGOSTO, EL VIERNES 17 (DIECISIETE) DE 
OCTUBRE Y EL VIERNES 12 (DOCE) DE DICIEMBRE, CABE MENCION 
QUE EL HORARIO DE APERTURA DE LAS MISMAS SERÁ A LAS 10:00 EZ 
HORAS) Y QUE LAS FECHAS SEÑALADAS CON ANTERIORIDAD P RÁN 
VARIAR EN CASO FORTUITO, POR FUERZA MAYOR O ALGUNA SI ACIÓN 
TÉCNICO OPERATIVA, AUNADO A LO ANTERIOR SE DEBE :A.CER EL 
APUNTE DE QUE SI SE PRESENTARA UNA REFORMA A LA LEY E ECTORA 
VIGENTE Y EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL INICIARA EN IL 
CATORCE, LAS FECHAS EN MENCIÓN DEBERÁN MODIFICARSE". - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "COMO VEN 
EN EL PROYECTO DE ACUERDO EN COMENTO ESTAMOS PREVIENDO 
TAMBIÉN LO CORRESPONDIENTE AL POSIBLE INICIO DEL PROCESO 
ELECTORAL EN DOS MIL CATORCE, EN VEZ DE DOS MIL QUINCE, AL 
SEÑALAR QUE SI DICHA CIRCUNSTANCIA ACONTECIERA, LA FECHA DE 

4 CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS TENDRÍA QUE 
MODIFICARSE, A EFECTO DE QUE EN PERIODO ELECTORAL SE REALICE 
UNA CADA MES"; DICHO LO ANTERIOR LE CEDIÓ EL USO DE LA VOZ AL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. LIC. PAÚL RAZO 
BROOKS, QUIEN MANIFESTÓ: "BUENOS DÍAS. ME PARECE QUE LA FECHA 
EN QUE SE HABRÁ DE CELEBRAR LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL 
PRESENTE PERIODO SE EMPALMA CON UNO DE LOS DÍAS INHÁBILES, 
RECIENTEMENTE APROBADOS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "TIENE 
USTED RAZÓN, RECORREREMOS LA FECHA DE LA SESIÓN AL VIERNES 
VEINTICINCO DE ABRIL"; ENSEGUIDA CONSULTÓ: "¿ALGUIEN MÁS TIENE 
UN COMENTARIO, DUDA O SUGERENCIA, RESPECTO AL CALENDARIO DE 
SESIONES ORDINARIAS PROPUESTO?"; POSTERIORMENTE, Y NO 
HABIÉNDOSE PRESENTADO INTERVENCIÓN ALGUNA, SOLICITÓ SE 
SOMETIERA A VOTACIÓN LA APROBACIÓN DEL MISMO, CON L 
CONSIDERACIÓN HECHA POR EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓ 
NACIONAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ CON LA INS.TRUCCIÓN, TRAS 
LO CUAL LOS CONSEJEROS ELECTORALES MANIFESTARON EL SENTIDO 

SU VOTO A FAVOR, POR LO QUE SE DECLARÓ APROBADO POR 
UNA IDAD.------ - --- - - - - - - - -- - ---------- - ------ - -----------
- - - - LU GO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ SE PROSIGUIERA CON LA 

~./'.?'AGENDA TEMÁTICA DE ESTA REUNIÓN.-.- - - - - - - - - - - - - - - -.- - - - - - - - - - -
~ - - - - LA SECRET~RIA GENERAL INDICO QUE EL PUNTO NUMERO Sl~TE 

'-. DEL ORDEN DEL DIA ERA EL RELATIVO A LA PROPUESTA Y APROB CION, 
EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENER DEL 
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, MEDIANTE 
CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN AL REGLAMENTO POR ACTIVIDADE 
ESPECÍFICAS COMO ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO. - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "COMO 
USTEDES RECORDARÁN EL PASADO DIEZ DE DICIEMBRE LA H. 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO REALIZÓ UNA SERIE D 
REFORMAS A NUESTRA LEY ELECTORAL, ENTRE LAS QUE DESTACfo 
CORRESPONDIENTE A LA EQUIDAD DE GÉNERO, EN DICHA TESIT~A SE 
ESTABLECIÓ, A MANERA DE TRANSITORIO, UNA OBLIGACIÓN PA A QUE 
LA AUTORIDAD ELECTORAL ADMINISTRATIVA EN EL ESTADO, E DECIR 
NOSOTROS, REALIZÁRAMOS EN LOS SIGUIENTES SESENTA DI S UN 
MODIFICACIÓN A NUESTRA REGLAMENTACIÓN, SOBRE TODO EN LO QU 
TOCA AL REGLAMENTO DE ACTIVIDADES ESPECÍFICAS COMO ENTIDAD 
DE INTERÉS PÚBLICO, POR CUANTO EL MONTO DESTINADO A AS 
MISMAS PASÓ DE UNA TERCERA PARTE AL CINCO POR CIENTO DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO Y SE REGLAMENTÓ QUÉ ACTIVIDADES, Y QUÉ 
OBJETO, VA A TENER ESTE FINANCIAMIENTO PARA EL LIDERAZGO 
POLÍTICO DE LAS MUJERES Y DE LOS JÓVENES, POR ELLO, EN UNA 

2f REUNIÓN QUE TUVIMOS CON LOS SEÑORES REPRESENTANTES DE 
PARTIDO EL DÍA CUATRO DE FEBRERO, Y EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN 
DE FISCALIZACIÓN, QUE SE LLEVÓ A CABO EL DÍA CINCO DE FEBRERO, SE 
DETERMINARON LOS SUPUESTOS Y LAS ACTIVIDADES QUE SERÁN 
SUJETAS DE FINANCIAMIENTO POR ACTIVIDADES ESPECÍFICAS COMO 
ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO, PARA LIDERAZGO DE LAS MUJERES Y 
LOS JÓVENES, CABE PRECISAR QUE EN EL REGLAMENTO 

~~ ENCONTRAREMOS, DE_ ACUERl?O A ESTA NUEVA REDACCIÓN QUE LES 
PRESENTAMOS, ¿CUAL SERA EL RANGO DE EDAD PARA SER 

e CONSIDERADOS JÓVENES?, _CON EL OBJETO DE FIN~NCIAR Y FISCALIZAR 
'-' DICHAS ACTIVIDADES, ASI COMO LA DEFINICION DEL LIDERAZG 'j POLÍTICO DE LAS MUJERES Y JÓVENES, ¿EN QUÉ CONSISTIRÁ? Y, BUENO, 

EL OBJETO Y ACTIVIDADES A FINANCIAR, DESDE LUEGO ESTAS 
ACTIVIDADES SE DESGLOSAN EN UN ARTICULADO, EN EL QUE SE 
ESTABLECE, PRIMERO, CUÁLES SON LAS ACTIVIDADES PARA LA 

~ 
EDUCACIÓN Y CAPACITACIÓN POLÍTICA DE LAS ML!JERES, Y TAMBIÉN ~ 
ESTABLECEN LAS ACTIVIDADES DE EDUCACION Y CAPACITACIO 
POLÍTICA DE LOS JÓVENES, AUNADO A LO ANTERIOR EN EL REGLAMENTO 
SE ESTABLECE TAMBIÉN LA DEFINICIÓN DE PROMOCIÓN Y DESARROLLO 
DEL LIDERAZGO POLÍTICO, ES DECIR, UNA SERIE DE DEFINICIONES QUE 

ARÁN A LA COMISIÓN Y A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN SU 
MOME O, A DETERMINAR LAS ACTIVIDADES QUE PODRÁN SER SUJETAS 
DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO POR_ ACTIVIDADES ESPECÍFICAS Y, Bl.~ENO , 
ENTRE LOS TEMAS QUE PODRAN SER OBJETO DE EDUCACION Y 
CAPACITACIÓN POLÍTICA DE LOS JÓVENES ENCONTRAMOS, POR 
EJEMPLO, LAS ADICCIONES, NUTRICIÓN, EDUCACIÓN SEXU , SALUD 
REPRODUCTIVA, DERECHOS HUMANOS, CULTURA DE LA NO V E IA Y 
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PRESIDENTE PROCEDIÓ, SIENDO LAS 12:17 (DOCE HORAS CON . 
DIECISIETE MINUTOS) DEL DÍA DE L~ FECHA, A DECLARAR FORMALMENT , 
CLAUSURADA LA PRESENTE SESION EXTRAORDINARIA, NO SIN ANTE 
MANIFESTAR: "AGRADEZCO SU ASISTENCIA SEÑORES REPRESENTANTES 
Y, BUENO, NO ME RESTA SINO RECORDARLES QUE EL PRÓXIMO DOCE DE 
FEBRERO CELEBRAREMOS LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE 
PRESENTE EJERCICIO, PARA LO CUAL YA SE LES HA CIRCULADO A 
CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE, DONDE TAL Y COMO H ÁN 
PODIDO OBSERVAR TRATAREMOS LO CORRESPONDIENTE A NU TROS 
INFORMES ANUALES, NUESTROS INFORMES BIMESTRALES, A Y POR 
ÚLTIMO QUIERO COMENTARLES QUE PRÓXIMAMENTE LLEVAR MOS 
CABO UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, EN VIRTUD DE LA SOLICITUD Q 
PARA CONFORMAR UN PARTIDO POLÍTICO ESTATAL NOS HIZO LLE AR 
UNA ORGANIZACIÓN POLÍTICA, DESDE LUEGO EN ÉSTA DAREMOS 
CUENTA PRECISA AL CONSEJO DE ¿QUÉ ORGANIZACIÓN SOLICITA SU 
CONFORMACIÓN COMO PARTIDO POLÍTICO?, ¿QUIÉNES SON LAS 
PERSONAS QUE LA CONFORMAN?, ¿CUÁLES SON LAS FECHAS EN QUE 
ELLOS QUIEREN REALIZAR SUS DISTINTAS ASAMBLEAS? Y ¿QUÉ 
CONSEJEROS ACUDIRÁN , EN SU CASO, A CADA UNA DE ÉSTAS?, CABE 

~ MENCIONAR, RESPECTO A LAS FECHAS DE CELEBRACIÓN DE LAS 
ASAMBLEAS, QUE LA ORGANIZACIÓN POLÍTICA EN MENCIÓN NOS HA 
INFORMADO DE SU CELEBRACIÓN ENTRE EL VEINTIDÓS DE FEBRERO Y 
EL NUEVE DE MARZO, EN ESE SENTIDO NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO 
LA PLANEACIÓN LOGÍSTICA DE NUESTRO DESPLIEGUE TÉCNICO Y 
OPERATIVO EN LAS MISMAS, CONFORME LO ESTIPULAN NUESTROS 
LINEAMIENTOS PARA EL PROCEDIMIENTO DE CONSTITUCIÓN Y REGISTRO 

~L) DE PARTIDOS POLÍTICOS ESTATALES, EN EL ÁNIMO DE BRINDAR UNA 
J MAYOR CERTEZA EN LA INTEGRACIÓN DE EXPEDIENTES Y DESARROLLO 

DEL PROCEDIMIENTO CORRESPONDIENTE. BIEN, AGRADEZCO SU 
ATENCIÓN. LOS ESPERAMOS EL PRÓXIMO MIÉRCOLES". - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE RENOVACIÓN 
SUDCALIFORNIANA, C. LIC. TOMÁS FLORES GAMEROS, CONSULTÓ: "¿QUÉ 
ORGANIZACIÓN ES PERDÓN?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "SE AUTONOMBRA IMPULS 
CIUDADANO Y ENTRE QUIENES LA INTEGRAN SE ENCUENTRAN JOVA 
MURILLO, BENITO MURILLO Y RIGOBERTO ROMERO ACEVES, AHORA BIE 
ELLOS DESIGNARON YA EN QUÉ LUGARES QUIEREN LLEVAR A CABO SUS 

~ ASAMBLEAS, Y EN ESE SENTIDO NOS CORRESPONDE A NOSOTRO 
~ DISEÑAR EL OPERATIVO DE VERIFICACIÓN DE LA CONCURRENCIA A LAS 

MAS, POR LO CUAL PERSONAL DEL INSTITUTO SE HA APERSONADO 

- - - - LUEGO EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE RENOVACION 
SUDCALIFORNIANA, C. LIC. TOMÁS FLORES GAMEROS, PREGU Tó· "¿SE 
VAN A REALIZAR EN TODO EL ESTADO?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: " G N LO 
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INSTITUTO ESTATl\L ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

QUE SE ESTABLECE EN LA SOLICITUD S RÍAN CUATRO MUNICIPIOS, PUES 
NO SE CONSIDERÓ AL MUNICIPIO DE OS CABOS", Y ONTINUACIÓN 
MANIFESTÓ: "BIEN. MUCHAS GRAC 'A - RES R RE NTANTES Y 
NOS VEMOS EL PRÓXIMO MIÉRCOL ' C TE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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